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A megkötött kezű.
^pgény, szerencsétlen britt kor­
mány külügyi államtitkárja jámbo­
ran összekulcsolt kézzel, dobja,a 
hause of common nyilvánosságán 
lerósztül az európai közvélemény 
elé azt a védedkzést, hogy kormá­
nyának soha seem volt szabadkeze 
a trianoni békével kapcsolatos ha­
tárkérdések ügyébeen.

Ez a súlyos kijelentés a , britt 
külügymirtisztérium auteritásávaJI 
vértezeztten a szenzáció erejével 
hat. Magát a hirt Parisból vészük, 
ahol a Magyar Távirati Iroda kü­
lön megbízottja rostálja a külügyi 
híranyagot s így hitelességéhez alig 
fér kétség. >

A nagy hordereejü nyilatkozat­
nak külön, hátteret ad az a körül­
mény, hogy az angol miniszterel­
nök evvel egyidejűleg hozza nyilvá­
nosságra 1919. március 25-ilki me­
morandumát. Ebben a nevezetes 
emlékiratban George nyíltan elle­
nezte német vagy magyar népes­
ségnek áttolását az uj neeímzetdk- 
hez. melyek a háború után támad­
tak. Amennyire emberileg lehetsé­
ges — ifja Lloyd Geeorge —• a kü­
lönböző fajoknak meg kell tarfa- 
niok hazájukat és ez elöl a meg­
fontolás elől háttérbe keell szorul­
nia minden egyéb sthiatégiai ég 
gazdasági szempontnak"

Az emlékiratban szerényen hú­
zódik meg gy diplomatikus argu­
mentum: . . . mindezek az uj nem- 
wteok fogják támogatni Francia­
ország jövő politikáját.

E két nyilatkozatnak nem éppen 
véletlen, találkozása mélyeebb alá­
festést ad az angol politikának. 
Közvetlenül a genuai konferencia 
előtt, amikor a kisantant francia 
Proteok tora .tus alatt zárt blokkban 
vonult fel harácsolt értékeinek vér 
k'bnére s az angol álláspont izo­
lálása egyre szembetűnőbb mérve- 

ölt, mi sem természetesebb, 
logy Anglia szükségképpen önvéde- 
®iböl akarja maga felé orientálni 
^legyőzőitek szimpátiáját ■'*

á külügyi áteső pontosításnak
'(,ank nézve meg van a maga ak- 
wálitása. Az angol allsóházban tör* 

kiu'olentésíknek valódi értékét 
a magatartás fogja megv Högl­

pf1' amellyel az angol kormány
. I'0™ miniszterelnök genuai elö- 

('rJ08ztáseit fogadni fogja.
á jóvátétel, a velencei egyezmény, 

tk?11011* határ kiigazítása kérdé- 
n*”n alkahna lesz Lloyd George-

’ Pozitív állásfoglaelásna is- Mert 
i^fkozatokkal, kísérő jegyző* 
tink°’ ^Okiratokkal már jóllak-

A memoárok sejtései 1919. óta i cslódoft a britt miniszterelnök. ~ 
valót a váltak: a kisantant odailán- [ Most Anglián a sor, hogy próféciá- 

kamatozó jál igazolja és bválfsa Magyaror­
szágnak tett ígéreteit.
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A nemzetközi tatármegállapitó 
bizottság elutasította a nyugat-_ 

magyarorszogi batármegállapitási 
igényünket.

A népszövetséghez íelebbezhetünk.

colta magát a dúsan 
francia politikához; ebben neon

Bécs, márc. 30.
Schober szövetségi kancellár a 

nemzetgyűlés mai ülésének végén, 
i a következő nyilatkozatot tette:

A tisztelt ház március 9-iki ülé- 
' són foglalkozott a magyar kormány 
I részéről javasolt határ megállapi- 
’ fással Nvugatmagyaromszág keleti 
i részében. Ebben a kérdésben a ház 
' valamennyi pártja megtette a ma- | 

ga nyilatkozatát. Ezeknek a nyilat­
kozatoknak kapcsán és arra az ál­
láspontra való hivatkozással, ame­
lyet akkor a kormány nevében a vi­
ta folyamán ismertetni szerencsém 
volt, ma közölhetem a házzal, hogy 
a nemzetközi határmegá.llapitó bi­
zottság március 28-iki ülésén meg­
hozta döntését és miként hálásan 
elismerjük, a magyar követeléseket 
vigszaufasifotta. (Tetszés.)

Ezf köszönettel fogadjuk. Közöl- 
nön kell azonban a tisztelt házzal, 
hogy a hafarvonlal három pontja 

I tekintetében fenntartották a ma­
gyar kormány részére azt a jogot- 
hogy a népszövetségre appelláljon.

A tisztelt ház emlékezni fog arra, 
hogy a magyar követelések arra

Károly király állapota 
jobbra fordult.

Bécs, márc. 31.
Tegnap Károly király állapotá­
ról egymásnak teljesen ellent­
mondó hírek ,rkeztek. A bécsi 
lapok meg állapították, hogy a 
hivatalos közlések nyomán nem 
tehet tiszta képet alkotni a ki­
rály állapotáról.

A bécsi legitimista körök, ame- 
vek összeköttetésben állanak a 
királyi családdal, tegnap dél­
előtt kaptak legutojára táviratot 
Founchalból. A távirat azt mond- 
ia hogv a halotti szentségeket a 
£4 határom« kivitte 
adttk tó.

irányultak, hogy fölünk körülbelül 
97,(X)0 hektár földet és 62,000 la­
kost visszaszerezzenek. Ez a veszély 
elmúlt. A népszövetséghez való ap- 
pelliálásf megengedhetőnek, jelen­
tették ki. Lóka község és a Pinka­
völgy egy része tekintetében. Ro­
konénak és más községeknek azon­
ban határozottan Ausztriánál kell 
rnaradniok. Közölhetem még a fisz- 
telt házzal, hogy a nagykövetek 
konferenciája már meghozta dönté­
sét és ebből kifolyólag feltehetjük, 
hogy a felebbezés a népszó vétségnél 
sem fog szerencsével járni. A kor­
mány, erről biztosíthatom a tisztelt 
házat, amely ebben a magyar igé- 
inyek teilen folytatott küzdelmében 
a ház valamennyi pártjának egysé­
ges magatartásából merítette ere­
jét, a jövőben sem fog nyugodni, 
amíg elidegeníthetetlen jogunkat a 
.népszövetségnél is meg nem kapjuk. 
Remélem, ha a magyair igényeket a 
népszövestég is el fogja utasítani, 
végre szabad lesz az uf, az általunk 
is óhajtott jó szomszédi és baráti 
viszony helyreállítására. (Helyes­
lés-)

delem elmúltnak tekinthető. Aj 
gyermekek teljesen felgyógyul­

tak. . - - — • -
Az egyik belgyógyászati kü- 

; n>ka vezető orvosától' őfelsége 
betegségére és a krízis átélésére 
vonatkozó táviratokra a követ­
kező felvilágosítást kaptuk:

Ha megfelelt a valóságnak az 
a hír, hogy őfelsége március 28- 
á.n átélte a krízist, akkor ezt na­
gyon örvendetes jelnek tekint­
jük. A tüdőgyapadásban a krí­
zis ugyanis azt jelenti, hogy at­
tól kezdve láztalan a betegség 
lefolyása és igy ha hibátlan és 
erős a szive, nyugodtan elmond­
hatjuk, hogy tut van a veszedel­
men. 1

Hága, márc. 31.
Funchalbói jelentik a madridi 

Eltolnak: Károly király állapo­
tában határozott javulás á'’ott 
be, mert a gyulladás centruma 
nem terjed tovább. A hőmérsék­
let csütörtök óta 39 fok. A közér­
zet javult, öntudata tiszta.

Prága, márc. 31.
A holland Ninuwsch Bureau 

távirata Károly király állapotá­
nak határozott javulását jelenti. 
Orvosai és ápolói kijelentették, 
hogy a szubjektív érzés és az ob 
jektiv orvosi delet sokkal ked­
vezőbb, mint 48 órával ezelőtt. 
Zita királyné a legutóbbi napok 
izgalmának hatása alatt annyira 
kimerült, hogy a napnak legna­
gyobb részét ágyban kell tölte­
nie.

Páris, márc. |31.
A párisi Midi ma déli kiadása 

jelenti: Egy március 30-iki 
founchali távirat közli, hogy a 
beteg kirá'y állapotában lénye­
ges javuás állott be és a beteg 
fül van a krízisen. Siztus herceg 
el ál’ott tervezett founchali utjá* 
tói.

Bécs, márc. 31.
A Neue Freie Presse jelentései 

szerint egy bécsi személyiség., 
aki FunchaHal közvetlen össze- 
kötteítésben van, ma a király, 
környezetéből a következő Func- 
halból tegnap délután 4 órakor 
feladott táviratot kapta:

A király állapota változatlanu’ 
komoly.

Bécs, márc. 31.
A Wiener Allgemeine Zeitung 

jelentsée szerint FunchalbóT ép 
most távirat érkezett, amely esd 
11 órától van keltezve és azt je­
lenti, hogy a király állapotában 
javulás állott be.

végrendelkezett. Á’Iapota válsá­
gos, öntudata időnként megza­
varodik. Gondos ápolására min­
den intézkedés megtörtént.

Founchai, márc. 31
Károly király a javu’ás utján 

van. A gyermekek majdnem tel­
jesen felgyógyultak.

Az Andrássy-párt ma délelőtt 
Bécsből a következő táviratot 
kapta:

párig, márc. 30. A tüdőgyulla­
dás lokolizá'Ódott. A láz ement 
38 fokra. A kezelőorvosok meg- 
álIapWottákl hogy »z élatvesze-
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A király rangjához méltó 

életmódot folytat.
Budapest, máic. 31. Az utóbbi , 

napokban különf^ nydatkoza- , . _ bizottsági ülés, i
08 aiXeh a miít n-t -nár pontosan megá Ma-

S Jrá^ uÄvet Jpcso- PŰható, mindössze 

latban úgy akarták a vo't kna y 
családi és anyagi helybe el f 
tüntetni, mintha szükséget sz n 
vednéne-k m-egfelelo orvos es

Säää v hamruíatot keltő es teljes 
h-imiis' híreszlteWsel szemben 
megállapítható, hogy Madáré 
X%te é« «nnak fővárosa ig«> 
>*he és egyenes 
bir Február hóban 14—15 fok, 
augusztusban 22-26 fok a me-

Madeirát különösen egyenle­
tes komájára v— 
tüdőbetegek nagy -----
resik fel. Főleg az angolok vá 
l-isvtiák szívesen Fou-nchalt teh 
lakóhelyű*, amely Maros megfe­
lelő szállodákkal és számos vil­
laszerű épülettel rendelkezik. - 
Teljesen modern kuMurája van, 
orvossal, gvógyszerr-el1 bőségesén 
-el van látva. Az egyes lapok a 
közönség tájékozatlanságára aia 
pitják beállításukat, amelyek el­
lentétben állanak a vaosaggal és 
csupán propagandának lehet ne­
vezni azt. ____
g-- 1 " I ■ 3 s=S t sH-äaI

állami
»yinpijasok fisyslms c.

Figyielimiezteitieniek az összes ál­
lami nyugdijasoik, nyűgbe mseik, öz­
vegyek és árváik, hogy a 148.536— 
921. P. ü. miniszteri rendelet ér- 
tebnébeen kötelesek évenként 
szer, április és október hó 
után u sziunfejtő hivatoTiak 
,. H oly h a t ó ság i b i zon y itv án y t‘ ‘ 
adni. Ezen bizonyítványban 
életben lét, özvegyi állapot , vagyon- 
talanság. munka- és kcresietképte- 
Jonség. szabályszerű életkor be nem 
töltést*, gyermcik-eetk születési ada­
tai, ellátatlanság, közös háztartás­
ban élés stb. igazolatik.
- Aliéit is figvee.lmeztetnek az ösz- 
Bzes -nyugdíjások, hogy az apiriilis 
bó 15-éig szükségieeissé vált ható­
sági bizonyítványt saját érdekük­
ben szerezzék be és adjak be a 
számfejtő hivatalnak, mert ellen­
eseiben nyugdijuk n-etm lesz ki- 
szrünfejthető-

A nyugdíj szeméilyelsein veemdd 
fel. Szeemélyazonosság vasúti arc­
képe igazolvánnyal igazolandó. 
Meghatalmazottnak csakis elöljá- 
róságiilag záradékolt nyugtara ós 
kzabályszeerii meghatalmazás elle­
nében adható ki.

Figyelmeztetnek továbbá a nyug­
díjasok. hogy kötelesnek jövőben az 
élvezett ellátási dijakra, vonatkozó 
minden változást, a változást elő­
idéző körülmény beálltától számí­
tott 8 napon belül a számfejtő hi- 
vatálnak írásban befielen ten i. Aki 
ezt elmulasztja ás igy ellátási dija­
kat illetéktelenül vesz fel, azért ~' 
anyagi és büntetőjogi felelősséggel« 
tartozik.

,W. kir. állampénztár.

22—26 fok a me'

,-aló tekintettel a 
szeretettel ke-

Ötvenkét kerület ielökje.
nek nem való a politika. Ilten ne- 
híen ment a Prákatur Tamas 
Szalánczy József hivatalos jelölte- 
tésc i.

Érdekesebb uj jelöltek; Herczeg 
Ferenc író, akit Bácsalmáson, -- 
Podmaniczky Endre bárót, volt 
munkapárti képviselőt, akit bj Sza­
badkán. Prónay György baro akit 
Halason és Fejlicska Arthur baro. 
akit Bilán. Papp Géza zbarot a 
Altruista Bank vezérigazgatóját, a 
kit Ujzmoborb.an, Biró Pal a unna 
murányi vezérigazgatója, akit Vz- 
dón, Szily Pongrácz pénzügymi­
niszter, akit Nyíregyházán. Nagy­
kanizsán és Lajosmizsén jelöniek. 
Urpár Péter báró, aíkit Betlonyan. 
Takács párt titkár, a-kitSoniorjan 
jelöltek, végre Pékár Gyula a 

l szarvasi kerületben lelt hivatalos 
! jelölt, ahol ő taz evangélikus egy­

ház vf'zetői támogatják, különösen
i Baffay püspök. Kecskeméten az el- 
| ső kerületben Kovács Sándor, a II 
I kerületben, ahol eddig Pékár Gyu- 
i la volt a képviselő, Zsrtvay Tibort 
I jelölték. ,
I Mezőtúron Fráter Pál ügyvede 

Orbók Attila helyett. A ce'domol-ki 
kerületet, amelyet már egyszer szét­
választottak. ismét egyesiter.-ev, - 
mert különben nincF i. bizlositva 
Gömroy György mcgválaszasa- — 
Gömbös Gyula nem Törökszentmik- 
lóson fog fellépni, it tHornyánszky 
Dezső, az Országos Központi Hitel­
szövetkezet vezérigazgatója hpz a 
jelölt és Gömbös Gyula a neki esi- 

. nőit uj ahádszalóki kerületben 'ey.
fel.

piULttlU, f
állapodott meg a jelölésben es a ke­
rületek egy részében nem t<>'tenl

1 még meg a jelölés. Az intéző bizott­
ság ülése meglehetősen viharos volt 
és most először utasítottak vissza 
egv pár olyan jelölést, amelyet Gom 
bős Gyula ajánlott. Nagy vita volt 
Viczián államtitkár nagykatai je­
lölteti körül és csak egv szavazat­
tal tudták neki a hivatalos jelo po­
get kiszoritni. A békéscsabai kerü­
letbe a vezetőség Kovacs Mihály 
malomtulajdonost ajánlotta, az in­
téző bizottság azonban leszavazta 
és Lipták Pált jelölte. A kiszombcDi 
kerületben Gömbös Gyula is lonr 
csányi Vilmos Kiss Menyhértét 
ajánlotta, de az intéző bizottság ot 
nagy szótöbbséggel elvetette es ide 
Papp Géza bánit- az Altruista Bank

A volt képviselők közül nem je-

Ká-
löltók a következőket: Vertes 
most, Paczek Gézát. Wagner 
rolyt- Orbók Attilát- akiket túlságo­
san libeniáhisokmilk tartanaik. to­
vábbá Kolozsváry Kiss Istvánt- 
Kardos Niét, Kiss Menyhértet- Né- 
gyessv Lászlót, Léte nyel Pált és 
Lukovich Aladár a nemzetgyűlés 
háznagyát. Sziráky Pált továbbá 
nem jelölték Kereső Györgyöt, A m- 
cze Gábort és Srétón Istvánt. akik 
nem akarnák többet jelöltséget vál­
lalni- Különösen feltűnést keltett 
az, hogy Sréter nem vállal több je 
löltséget. A tábornok őzt azzal in: 
dokolta meg, hogy szegény ember- s >

két- 
1-jo 
légy
be-
az

süitető félnek a jó kenyértészta 
clkészitósére vonatkozó megfele-

1 lő felvilágosítás kíséretben azon- 
' nal visszaadni.

Mind a közfogyasztás céljára 
előállítóit, mind a közönség ál- 

’ tál sütésre hozott kenyértészta a 
legnagyobb gondossággal ke’1!

' , vagyis annyi ideig 
kell megfelelő hőfokú kemencé- 

i ben tartani, míg teljesen kisült. 
( A teljes kisü'tés akkor áll be, ha 
I a bevetett kenyér a súlyából 

13—14 %-ot már elveszített.
- A sütésre átvett kenyérért a 
' sütőipaos a süttetővel szemben a 
I fennálló magánjogi (Szabályok 
I értelmében kártérítéssel tartozik 

arányát is (pl. 50 szá-

Keniférs'ütés
szabályozása i

Rozsliszthez nem szabad 
buruonyát keverni.
minisztérium az 1920. VI. _

törvénycikkben kapott fel* megsütnie,VI. f- . , - , „ .
hatalmazás alapján a következő­
ket rendeli;

A közfogyasztás 
állított és forgalomba hozott ke­
nyéren a sütőiparos megfelelően 
feltüntetni köteles azt a gabona­
fajtát, melynek lisztjéből a ke­
nyér készült (pl. búza, rozs), ha 
pedig keverék'üsztböl készült, a 
keverék i ' _ '' ’ - ■ 
zalék búza, 50 százalék rozs.)

A közfogyasztás céljára clőál- ( vagy ha az bármi más módon a 
Ütött és forgalomba hozott ke- l köteles gondosság elmulasztása 
nyér és süteményfélék előál'l'tá- folytán élvezhetetlenné vált.

Aki a rendelet valamely ren­
delkezését megszegi vagy kiját- 
sza, avagy megszegésében vagy 
kijátszásában bármi módon köz­
reműködik, az — amennyiben 
cseékménye súlyosabb bünitetö 
rendediezés alá nem esik — ki­
hágást követ el és hat hónapig 
terjedhető elzárással és 2000 ko­
ronáig (terjedhető pénzbüntetés­
sel büntetendő.

Ez a rendelet 1922. április 1-én 
Lép életbe.

céljára elő- j

A Szózat irodalmi 
és müvész-estélye.

A vármegyeháza -dísztermébe®,

A Szózat ma este 8 óraikor a vár­
megyeház dísztermében nagysza­
bású és igazán nívós műsornál óhaitj 
-a debreceni közönségnek kedves­
kedni. Zsilinszky Endre dr. á 
Schöpflin Aladár dr. a magyai 
publicisztika legnagyobbjai felolva- 
sás keretében mutatkoznak be a 
debrecenieknek, mig Sza.thmálry 
István saját verseit szavalja. Sze­
repel még ja műsorban a három 
Sztojanovit-s nővér .akik alig egy 
év okezdték meg nyilvános szerep 
lésüket Budapesten és ma mar vi­
lághírű nevük van és mielőtt hol­
landiai és franciaországi útjukra 
indulnának, itt Debrecenben lép 
■nek fel: ..

Az (\stóhr mii sióra a 'kovotkoixo :
1. Szabados: Magyar Hiszekegy. 

Énekli a Csaba egyet'ini bajtársi 
ofivos ii 1'01 ói1 (ikka ra.

2 Megnyitó beszedőt mond. dr. 
Mitrovics Gyula egyetemi tainá'n.

3. Sztojanovics trio: Szabadostól 
| Könnyok, Schumann: Trióiéit Schu

borthtöl: Pacsirta száll.
4. Zsilinszky Endre

tart* , .q
5. Musset áriája. A Bohemekből
6. Szavai! Szathmáry: Má|i»hisi 

ének, Ha nem szerethetünk.
7. ’.Sztojanovics nővérek: Magyai

dalok. .
8- Felolvasást tart Schöpflin Alá-

9. Sztojanovits nővérek: Radtk
tői Kis ballada . ,

10. Kacsoh Pongrácz: Erdey 
muzsikáról.

11. Diontz Károly:. A legelső.
12- Sztojanovit-s nővérek: Menet 

föl: Mericanto, Gotarainen: Mnn 
dal B-ei névtől: Tűn dér tánc és né­
hány magyar népdal.

13. Nem. nem soha, énekli a l >sa- 
ba bajtársi egyesület éneiktkara.

Az estélyre külön belépő dfi 
nincs, hanem a Szózat 60 kóionas 
előfizetési jegye, amelynek olDne- 
ben a lapot egy hónapig házhoz 
szállítják, jogosít a belépésre.

Jegyek Gsáthynál. Springernél 
és este a pénztárnál válthatók.

- ha azt elégette, túlságosan ki­
szárította, sül étiemül hagyttá,

felolvasásl

Jrilliánsévt, aranyért, 
ti legmtigassabb árt fizetőm 1 l 
Gritsch ékszerkereskedő 
Verbőczi-utca 2. sz. (Iparkamiri

Legszebb kalapok, 
divatos formá iban és tsi tjiboj 
frank Söénél a megyeháza AUiktt

sához liszten felül csak oly se­
gédanyagot szabad felhasználni, 
amiéi,y az Blljetö tésztán emu-ék.

i élvezhetővé, élvezetesebbé, vagy 
; eltarthaitóstabibá Vó teljéire szüksé­

ges (pl. víz, tej, tojás, vaj, em­
beri táplálkozásra alkalmas más .
zsiradékok, élesztőszerek stb.)
Főtt burgonyát egfeljebb a liszt 
súlyának huszonöt százaléka 

i erejéig szabad búzalisztből tész­
tához felhasználni. A tiszta rozs­

lisztből 'készült kenyérités!4táho.z 
burgonyát hozzákeverni tilos.

Mhufen sütőiparos köteles a'-
■ kalmas mádon közö'ni, hogy a
■ nap mely óráiban fogad el ke- 
i nyerőt sütésre. A sütésre akal- 
i inatlan 1
i sütőiparos vagy alkalmazottja a

Kis családi házat
msgvétElFBhsrESBn

Ajánlatok bead ndók : dr-..Hó^y„c S,n> 
Böszörményl ugyvédek ,*r 
dájóban (Piac-utca 77. szarni

kenyértészitáit köteles a 
n Mz oItv, r> «44 • a a '

30-35 holdas
tanyás birtokot ügyfelem meg­
bízásából megvételre keresek. 

Dr. Kováts Jenő ügyvéd, Kossuth
utca 7,, II. cm. Telefon 11-56.

ffiorseprüt,
(borkövet is) t „veszünk
gasabb napi áron , ~ C*ia
Führer Efliksa es rí 
Budapest, VI. Teréz körút ü- sz_
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VeszeUkutyák garázdálkodása 
a városban.

Több embert

Cirkos Kmfl« Az Urániában 
c 7 9
* ’ 'Kijíba»znu Munkáskert 
ptvesüet tuatja a bérűikkel, 
, v makói dughagyma es más 
Ä magvak még kaphatók.

Tcgflapi halottak. A debre- 
ni kir á'dami anyakönyvi bt- 

ce’ n,qu tegnap a következő 
Äeieket jelentették be : 
r ‘akab István ref. 1 hónapos, 
tijágyi Teréz ref. 22 éves, Cs. 
i) í Zsupánná ref. 10 éves. Pfei 
er József L kath- 35 éves- Kiss pjerref. 1 éves, özv. VMa Jo- 

ref 82 éves, Kovács Lász'io 
f jd hónapos, Kulcsár Endre 

ref; 64 éves, Posta György ref.
74 ü’W. I

[■> cserép kályhák, takarék-
[(izheJyek érkeztek, átrakást, ja- 
vifást‘vállalok. Kricsh cserép- 
kályharaktár, Piac-utca 89. Te- j 
lefon 12—18.

jótékonycélu táncestély a Ro- : 
valban, április hó 2-án, vasárnap 
az iparos és kereskedő ifjak tánc 
tanfolyamának kis próbabáljá- , 
val (cottilion-est) egybekötve. — 
gel 4 órakor. Az uj tánctanfo­
lyam 3-án, hétfőn veszi kezdetét. ! 
Tisztelettel jif.j- Schaff János I 
táncmestor. :

Briliánsért, aranyért a legtöb­
bet fizet a Központi ékszerház. 
piac-utca 30.

Sose felejti el, ha egyszer meg­
illeti Albert. Belvárosi éttermé­
nek pompás, magyar, házias 
konyháját, kitűnő fajborait és 
kőbányai söreit. Olcsó árak. Elő­
zékeny, gyors és figyelmes ki­
szolgálás biztosítva. Debrecen, 
Városház-utca 4.

Cirkus King! Az Urániában 
5, 7, 9.

A legszebb divat most a höl­
gyek ruháján, estélyi, báli vagy 
átogatól ruháján egyetlen szál 
miivirág. Egy gyönyörű pipacs, 
rózsa, narcis, stb. Csakhogy 
ezeknek a virágoknak csak ak­
kor van igazi értékük, ha nem 
közönséges, gyári tucatmunkák, 
hanem, valódi és művészi kézi­
munkák, olyanok munkája, a 
kik ezt a budapesti, művirág­
tanfolyamon művészi tökélyre 
vitték.’Ilyen kiváló művészi mű 
virágokat készít elismert mű- 
virágmüvésznő, aki részére meg“ 
rendeléseket szívességből átvesz 
a kiadóhivatal.

A rendőrségen többen panaszt 
i tettek veszett kutyák garázdál­

kodása miatt. A beteg ebek kü-
I Ionosén a kertségek lakóit veszé- 
I 'yeztetik. így a többek között a

Vénkertben, Csigekertben, Uj- 
i keltben történtek számos ebma- 
I rások, me'yek ádozatait nyom- 
' ban Budapestre szállították a 

pasteur intézetbe.
Tegnap Kovács Baláasné je­

lentette, hogy kertészét, Németi 
Józsefet és cselédjét harapta
■ ;T. .== 1 ===== t ===== t .-=s^ C =3" E ■

megutaltak.

meg egy veszett kutya. Ezeket 
is a Pasteurbe vitték. A veszett­
ség térj 0(1 őséinek megakadályo­
zására a városi elöljáróság gyor 
san intézkedett. Elrendelte az eb 
zárlatot és a beteg kutyák össze 
fogdosá^ut és elipu^t*táisáit.

Hornéihető, hogy ez a veszett­
ig is, mint a tavalyi á'talan 
véve jelentkező kórság gyorsan 
meg fog szűnni a városban s az 
( mberek testi épségére nem fog 
veszedelmet hozni.

== 8 ■——- S « =■■■== • =====1 =d

vasárnap i 
/ leány élet 

megható drámája korul bemu* ! 
tatásra Lenkei fi Icával.
Anderson meséi, ma utoljára 

a Vígszínház mozgóban. Általá­
nos meg'epetésl keltett) a Víg­
színház mozgó műsora tegnap, a 
melyben Pako'.s három meséjét 

káprázatos kiállításban 
(•s'szindus változatokban. Na- 
p-vGikat énen úgy érdekelt a brü-

Meteor mozijában
Angela öröksége, eg

lians műsor

Jegyéről e^re gondoskodjék! 
Mert csak egy napig tartja mű­
során a Vígszínház mozgó, va-

Szinhéz

Meghívó.
A Debreceni Pénzváltóbank és Zá­

logkölcsön részvénytársaság XIX. évi 
rendes közgyűlését 1922. évi április 
hó 18-án délután G órakor Debrecen­
ben . ---- -
ban (Szent Anna u. 8. sz.) tartja meg.

dr. Nagy István ügyvéd irodájá-

Farkas—Kovács I., Szolarszky II _
! Küllös, Bérlők, Földyanó, Wampetich,
: Szolarszky 1. Némteh, Molnár.

A prograrnm mindesetre erdeke-
i sebb mérkőzése a DKASE—DM l l.lv.
! találkozása lesz. A DKASE ez alku
i lommal is nélkülözni lesz kénytelen 

Örkényit és Baikot, sőt Deutsch som
i érkezett vissza s igy csak a múlt, va- 
j sárnap a DTE. ellen szereplő csapa­

tát tudja sorompóba állítani- A 
DMTK-ban szerepelni fog <<latz. s

I mint birlik még egy-két meglepetést 
tartogat Káldy Zsigmond a DM 1 t-m

I aeilis intézője, mert mindenáron <> 
i akar az első lenni, ki az idén, illetve j 

a gvőzelini seriáiít- | 
DKASE t 
áltat el- 1 
megolé- !

mozgó, va- , 
[adroskaja vi'ágh’rü re- ; 

(lényét a Készivü asszonyt, amely 
tűndéries kiállításban és megr>- | 
káló meséjévé1 Lya Mará-nak 1 
nyújt alkalmat művészi produk ‘ 
ti'óra A műsort pazarul egesz’ü j 
ki a Walesi herceg utazása a 
föld körül, látványosság. A . 
nős előadások Let es fe ‘ - i 
lesznek. , I

4 szókimondó asszonyság (Ma 
darae sans Géné) szinte várako^ , 
váson fe'üli nagy sikert eit el SmU betouSó az Apollóban | 
Az olasz íiim-kubtura abszolút
remekműve ™ a flhn. Hesperia, 
a kitűnő »lasz flmtragika ia- 

produkál. Ma 
7 és 9 óraikor mu-

Csokonal-sztnháx.
Heti műsor:

Szombaton : A gazdag lány C) bérlőt
Vasárnap délután : Kék mazur.
Vasárnap este: A bogáti aranyasszony 

énekes táncos népszínmű.
Hétfőn: A gazdag lány A) bérlét.
Kedden: A gazdag lány B) bérlet.

Tárgysorozat: s
1. Az igazgatóság és felügyelő bi­

zottság jelentése az 1921. évi üzlet­
évről.

2. A mérleg és eredmény megálla­
pítása és határozathozatal a jövede­
lem felosztása iránt. Az igazgatóság 
és felügyelő bizottság részére fel- 
mentvény megadása tárgyában hatá­
rozat. ;

3. Igazgatósági és fleügyelő bizott­
sági tagok választása.

4. A felügyelő bizottság dijazásíjnak
megállapítása. ’«

5. Részvénytöke felemelés és e 
tárgyban az igazgatóság meghataP 
mazása.

G. Indítványok.
Debrecen, 1922 március 29.

Az Igazgatóság.
i Jegyzet: A zárszámadások intéze- 
I tünkben a hivatalos órák alatt meg­

tekinthetők és a részvénykönyvbe be­
vezetett részvények le nem járt szel-

■ vényekkel pénztárunknál letétbe he- 
lyezendők. 

| Két utcára nyíló

a folyó szezonban 
ban a bajnok aspiráns 
meg állítja, de még a Dl r. 
őrt eredménnyel sem akar _ 
eedni mert mindenkép győzni akar- 
ázt mondja, hogy egy évvel ezelőtt a I 
rvenve DMTF.K 7 : 3-ra verte a bat- I 
,'lok DVSC.ot s most ('7' I
ismételni csak nem a. DvSC-vel. na. 
nem a bajnok jelölt DKASF.-val szem , 
ben. Mi nehezen hisszük, hogy — 
kerül neki. Az első mérkőzést Kor 
kés Géza, utóbbit Bródv Barnar fogta 
vezetni. A két csapat felállítását hol 
n.ap közöljük.

gyogó alakítást 
szombaton g. 
tatja be az Apol'ö. 

Lázas érdeklődéssel 
egész város a Cirkus Ring t>e 

látott artista mutatványok, truk
égés ’“VTí 

“ Órába 5, 7. 9. VtMvto, 
nyes.

várja az

Sport

ház eladó 
Arpád-tér 7. és Vlrág-utoa 8. 
szám alatt, G rendbeli lakásba), üz­
lethelyiséggel és jó vizű kultal.

Felvilágosítást nyújt: 
dr. Gájásy János ügyvéd, 

Széchenyi-utca 19. sz.
és Bódo»h László cukrász 

Piac utca 9. szám alatt. _____

Szombaton C bérletben a nagy 
«'kert ért Gazdag leány keni1 
8zinre. Halassy Mariska, Lux, 
Rubinyi és Zoltán felléptévé1.

Az államügyész fia, — Ernst 
Eckstein regénye után, fl'taen, 
5 felvonásban. A legérdekesebb, 
kgmagrázóbb bűnügyi dráma. 
»A hős amazon.“, izgalmas ame­
rikai cowboy kaland és a leg- 
ttjabb Angol híradó kerül bwrni' 
Msra 1922. április 2-án, vasár­
nap az Uranusban. 5 ég 7 órakor 
cigányzene.

A DMTE. birkózó versenye. Mán 
előbbi számainkban foRla’^"Z V,jrko7ő 
DMTE.-nek holnapi országos birkózó 
versenyével s annak szereplőit közöl­
tük már A verseny kimenetele elé az 
X orszAg közvéleménye nagy ér­
deklődéssel tekint, hisz oly magas ní­
vóin lesz hogv bármely világ v< 
nak igényeit kiejtheti. A nagynevű 
naK eint a MBOSz. részéről dr.

• -ó kisérik s ma délután « 
érkeznek. A fogadtatás 

keretek között fog lé­
ny, állomáson a vendégeket 

. keleti kerületének veze <>- 
város polgármestere.

Sámuel, a városi tanács tag- 
mPg fog jelenni s üdvözölni 
érkezőket.

Vasárnapi programra.
Megírtuk ^^S/a^rvSS 

két bajnoki mérkózé tíV
Diószegi úti sporttelepe^ * NyTVE 
döntésre. Az első felállítását

- s■jX'oKM »“■«S W;

Iáárát”'’kFtn^z PTC ifjúságiból most 
‘ársA ' ’ < M A DVSC. teljesen • -igazoltatott ni. fel~ n küzdel­
forgatott csapa tál . M)ől va.
ÄÄí sweLen. Mint birlik a 
Vetkező felállításban áll fel:

ÖnKéntes árverés.
Mezőtelepen két. szoba, kotny- 

ha uj falazata, telekke®, hárma® 
csép’ű szekrény, anyaszamár, 
kutszivattyuk, bőrfuvó és egyéb 
■tárgyak vasárnap d. u. 2 órákor 
adatnak el, Nyilas-telep, Márton 
Kálmán-utca 4. szám, yámoa- 
pércsi-uton, _____

Ferenc 
déki előadó . 
óra 5 perckor 
ün nonélycs 
folvni s i 
n. MBOSz. 
sípén kívül 
Csóka 1 
iáival i 
foszia az crKczoKei.

V MBOSz. keleti kerülete Jl7,” ”
felhívja a város sP-ű<ozon^ 
" fOCÍ’d,éíAn^Vobb számban ieleniék 
SÍ TÄvÄlon a fenntartott 

VA;6yZnvnonk kimagasló része dr. 

Kossuth Eerone hefe-
melyet az elődöntő mérkőzt s^k 

ic7^<,.”'í"11 követik a boxolő verse- 
S ’ minden solycsoportnak döntő 
mVikőzései. igv a futball négy Jozhn- 
ségének is alkalma esz a Wrkozt 
versenyen megjelenni.

szobát ksresek
o bérbe, °

Aián'atok be adandók : űr.Böszörményi ügyvédek irodában
(Piaczntcza 77. szám.)

v „ vasat, rezet és
Pl S’ U mindennemű fé- UMníi
WWISälil» Kovácsoknak 
használhatót Lecserélek. Nagyobb 
S'i S1EIH, »I ül

| Eladó
2 katasztráli* hold 

szán tó 
közvetlen a város alatt.

Vär^a^utca 15» sjk« Itaz 
beköltözhető lakással.

Felvilágosítást nyújt:
dr. Nagy István

ügyvéd irodája
Szent Anna-utca 8. szám.

I és 2 eves

szőllfioltvány
Direkt termő Százszoros, Dolaw»rc’ No™ 
és Othello; ólökcntésnok való Gli lio- 
hiák. Akácfák és Szőlőkaró, használt 

boroshordok és hegyaljai borok.
Klöjagyzésekct elfogad:

Jfloinár Jfiihály AbauJ szánté. 1 
és Debrecenben BArköay Sándor ke |

reskedö, Hatvan utca 17. szám. I 
Árjegyzéket kívánatra ingyen küldők |

t

I

I

i
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Egy

Kérésiét

u.

4816

le­

üt-

Eladás

I

Mik-
4818

13 
hol

száraz
eladó.

1623.
4487

Bur-
4832

Bur- 
Hátul 

4797

Jóna
34. —

4714
szer- 
meg- 
Bol-

Des 
iro-

Füszeies 
segédet keresek 
János Nyíl utca

atalt, 
utca 

balra.

Kész 
ajtók, ablakok kapha­
tók. Gyalupadokat ke­
res megvételre Dobó, 
Bethlen 76. 4743

ozo
szakácsnő 

latvat utca 
4835

Főzőnö 
megbízható, félnapra, 
kis cselédhez elmegy. 
Cim a kiadóban. 4799

5 ablakra 
való zsalu eladó. Is­

kola u. 4. 4808

KI adhat 
naponta 5 liter friss 
jet, télen-nyáron. 
Ajánlatot Kossuth 
ca 2, tőzsdébe kérem.

4884

«gy 
mindenes leány ápril 
1-re kerestetik: Kos­
suth utca 40., kereszt­
épület. 4789

Egy 
bútorozott szoba ki­
adó. Iskola utca 8. sz.

4831

Föld,
48 holdas, épülettel, 
októbertől haszonbér­

be kiadó. Cim a kiadó­
ban. 4793

tanuló felvétetik 
tésre

Bejárónőt
könyvvel, lei.,tőleg fi­

keresek. Ráké„r 
29. Kapubejarat, 

4802

Egy
fiatal, jó munkás fod­
rász segéd felvétetik. 
Nagy, Vai'ga 35. 4803

i artézi ’viz 
ami állandóan

leány, 
ért fel­
lő., II.

4823

Fiatal 
mindenes bejárónő fel-

' vétetik két Itagu csa­
ládhoz. Hatvan utca 

26. szám. 4790

Nyomatott k6rforg<‘>góppn (a Debreceni Újság nyomdájában). Tulajdonos : THAN GYULA.

egy I 
sü- 

4822

jíe sajnálja 
fáradsá­
gán mert 
ha le 
fárad

cipő és csizma készítő 
műhelyébe

Fákccziutoa 7L sz 
Uli meg log győződni, 
aogy a mai honbil.s 
raauoz moréén legjutá- 

r.yosabban szerezte ibe 
cipő és csizma szükség 
letet. — KujZ 1101, leili 
egcez es lói czipök, — 
úgyszintén szép box es 
otrnpa Csizmák Készen es 

nio-retutau Kapnátok.
Javítások juUi.yos..n 1

Vetőmagvak
eredeti északnémet répamagvak, Oberndorfi, Echendorfi, 
Olajbogyó stb. Ólomzárolt lóhere és lucernarnagvak, gaz­
dasági vetőmagvak legelőnyösebben beszereahetök :

KÉR ANDOR Telefon szám 7-28

j(a Budapesten jár 
javíttassa a Jogait 

Guttermuth János 
fogmütermében

a szájpadlás nélküli | | 
fogsor feltalálójánál • • 

Baross-tér 18 szám alatt 
(Keleti pályaudvar mellett-

Okleveles mérnöt 
ól xró 1 1 a I é6 gy°Man> pontosan ClVdlldl elkészít mindenféle 

műszaki rajzokat, 
tervezéseket, 

felméréseket 
és egyéb műszaki munkálatokat 

Cim a kiadóhivatalban.

«RHA Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóigAP|\V ■■ "■ 15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasár-
, nap és ünnepi számok részére feladott apró-HIRDETÉSEK hirdetés dija 10 szóig 20 K. minden további

Akác
és fenyő szőllőkaró ju­
tányos árban, vagon­
tételben is beszerezhe­
tő: Holczer János fa­
telepén, Margit fürdő 
mellett. Telefon 9—86.

4738

!i I«

Paplanvon adómban 
készülnek « legmoder­
nebb nanlanok. gvauiu 
val. nehoűvel. vattával 
töltve, szolid nani ára­
kon Kész áruk állan­
dóan raktáron. Debre­
cen 4 Laios Kossuth 11. ' 

4482
Erdélyi 

menekült úri nőnél jó 
házi koszt kapható ki­
hordásra és bent étke­
zésre. Menekültek és 
tisztvisel.őkniek! ked­

vezmény. Szent Anna 
11. szám. __  4781

Két
szobából álló modern 
diófa bútor, haláleset 
miatt, lakással együtt 
azonnal átadandó. Pa­
tai utca 18. 4779

Kiadom 
bútorozott szobámat 
intelligens férfinak, — 
főtérhez közel. Cim a 
kiadóban. _ 4774

Dugbagyma
200. Apró káposzta 20. 
Vetni való borsó 20. 
Szép lencse 20. Aszalt 
szilva 64. Asztali bor 
36. Szobapadló l'lakk 
100. Kendermag. Ré­
pamag. Lucerna-, ló 
here-mag. Gyékény­
szatyor. Méh-viasz. 

Üres ládák. Hordók. 
Kaphatók : Sárközy 
Sándor füszerkereske- 
dőnél. Hatvan utca.

4813
Poloska

és patkány irtást fele­
lősséggel vállalok. —• 
Patkány- és poloska­
méreg kapható: Nó- 
nássy István, Debrecen 
Kossuth utca 24. 4815

Szobát
külön bejárattal 
ellátásért. Cim a 
hivatalban.

adok 
kiadó 

23

Elcserélem
1 szoba, konyhából és 
mellékhelyiségből álló 
lakásomat olyanért, a 
hol sertés-tartás van. 
Cim a kiadóban. 4827

Legforgalmasabb 
helyen egy kapu rövid 
áruval átadó. Értekez­
hetni Hajó u. 6. 4826

Bútorozott
Szappa- 

4821
szoba kiadó, 
nos u. 7

Árva 
szegény leányt, 
évest betanítok,
aztán állandó otthon­
ra lesz Méliusz tér 12. 
_________________ 4825

Jó házi koszt 
kapha-5 bentétkezésre 
és kihordásra, Péterfia j 
6. kereszt épület. 4848

Egy 
pince-műhelyt átenge­

dek annak, aki aszta­
los berendezésemet 
megveszi. Cim a kiadó 
hivatalban. 4798

Takarítónőt 
könyvvel felvesz kis 
család. Cim: Piac ut­
ca 58, II. emelet, Il ik 
lépcső, 29. ajtó. 4822

Kiadó
főid Nagyerdő és köz­
kórháznál, Kardos féle 
parcellában is. Szabó, 
Hatvan utca 69. 4730

Házi kosztért 
szabni tanítok, 
lós utca 43.

Aranvat ozástól.
brilldánaat. zákMrcédu- 
Itákal vesz Meghívásra 
házhoz is elmegy Stel- 
ner Mihélv. Hatvan-u. 
2. sz_udvarban. I. em.

Bútorozott 
különbejáratu szobát 

keres vidéki ur. Heten­
ként egyszer jön Deb­
recenbe. „Tiszta“ jeli­
gére a kiadóba__ 4739

Első 
segéd, ki kirakatren­
dező is, mielőbbi belé­
pésre felvétetik: De­
utsch Albert és fia. —

4755

Elsőrendű
férfi fehérnemű varró­
nők és ftanulóleányok 
felvétetnek Csillag, —• 
Szepességi utca 9. sz.

4764
Egy

szoba, konyhás, beköl­
tözhető üres lakást ke­
resek. Közvetítőt is dí­
jazok. Cim a kiadóban

4727
Eav 

főzni tudó mindenes be 
iárónőt keresek, neg- 
grfifől délutáni órákig 
azonnali belépésre. Bi- 
harv Samu Nagyerdő. 
városi villa 4._____ 4459

Kovácsmühelvt 
kovács szenszámot. eso.t 
log házzal kovátemü- 
helwnxtk alkalmas há­
zat veszek Cim a ki­
adóban. _____ 4581

Külön 
bejárain , bútorozott
szoba kiadó. Cim a 
kiadóban. 4784

Napszabó 
ügyes, szorgalmas em­
ber, aki állandóan sze­
ret dolgozni, felvéte­
tik. Ugyanott fiatal, 
konfekciós segéd, aki 
szakmáját tökéletesen 

érti, felvétetik. Szántó 
Mór és ,Társa cégnél.

4823

Piac utca 
közelében bútorozott 
szobát keresek, lehe­

tőleg külön bejárattal. 
Választ e lap kiadóhi­
vatalába kérek „Ar­

tistanő“ jeligére. _4777
Két hetes 

kis fiút szeretnék szop 
tatásra, megbízható 
helyre kiadni. Jelent­
kezhetni: József kir. 

herceg ut< a 32. szám 
alatt. 4796.

fize-
Juhász Ferenc 

fűszer kereskedésében. 
Bethlen 52. szám. 4780

Egy
jó családból való leány
kifutónak felvétetik.
Ki üzletemben volt 
előnyben. "legedüs,
Csapó 18. 4778

J-gy
mindenes be ,árónő fel­
vétetik: |Mi> lós u. 1., 
I. em. 4805

Bejárónő 
azonnalra felvétetik. 
Mester utca 3. _ 4804 

Bejáró 
főzést keresek, 
gondia utca 20. 
az udvorban.

Csősz
kerestetik Kis-Szepes- 
re. Értekezhetni: Cse­
mete utca 16. 4795

Bejárónő 
megbízható, azonnal 
felvétetik. Lovassné, — 
Kossuth u. 26.__ 4788

Mindenes 
bejárónő azonali belé­
pésre fölvétetik: Pé­
terfia 12., keresztépü­
let. 4786

Kifutót 
keres dr. Szelényi ügy­
véd, Széchényi Jn. 10. 
_________ ________4817

Kiszolgálásban 
jártas, ügyes elárusi- 
tónő felvétetik Csillag 
Arthur könyvkereske­
désében. 4776

Ügyes 
kifutó fin, bolti szolga 
felvétetik Csillag Ar­
thur könyvkereskedé­
sében. 4775

Fiatal 
ember, jó megjelenésű 
— felvétetik a Margit 
fürdő gőzosztályához. 
Értekezni lehet Gödé­
ny! •fürdőmesternél.

4773

Jól gondozott 
10—15 lánc szőllőt ke­
resek megvételre ’Hock 
Veres utca 19. _ _ 4833

Német kisasszony 
felvétetik egy gyermek 
mellé, Kornfeld, 
gondia u. 4.

Egy - 1
úrnő teljes . ellátásra > 
úri embert elfogad. — 
Cim a kiadóban. 4828

Mosogató 
asszonyok Jelvétejtnek 
a Gambrinusban. — | 
Ugyanott eladó 
vaskonyha, dupla 
tőveb__________

Egy 
jó J ázból való 
aki főzéshez is 1 
vétetik Piac u. 
em , ajtó 1.

Elveszett 
egy férfi tárca, 
sektől Bosznaiig, 
kövesgyürü, 1 pár 
mek függő, 600 
A megtaláló illő 
lomban részesül, 
rántffy utca 7.

Koro­
két

■ gyér 
kor.

juta- 
Lo- 

szám.
4840

A ref. kollégium 
állandó nyugdíjas já.1- 
lásra szolgákat ,keres. 
Jelentkezés a kollégi­
umi háznagyi hivatal­
ban, ahol a feltételek 
javadalmazás megtud­
hatók. ________ 24

Mindenes 
bejárónő kerestetik — 
Busi utca 16. sz. a.

4836
Fodrászsegéd 

felvétetik Salétron 
6. szám. 4838

Jól 
intelligens 
felvétetik 
37. jobbra.

Kihullott hajat 
veszek és mindenféle 
hajmunkák kifésülését 
elvállalom. Nagy Kata 
hölgyfodrász, Kossuth 
utca 11. _____ 4557

Egy 
lóra való kulcsos 
számot keresek 
vételre. Kerekes, 
dogkert, Egyletkert ut­
ca 8. 4843

Ebédlő 
berendezés, szőnyeg­
gel együtt eladó. Kos­
suth utca 51. kereszt­
épület. ________ 4681

Eladó 
egv házi mozi írén, kát 
felvonás filmmel együtt 
Simonffv utca 17. Deb-

Eladó 
szőllő Csapókért, Bát- 
hori utca 18. sz. Érte­
kezni lehet Bauer te­
lep, Bauer utca 15. sz.

4762
Gazdálkodónak 

alkalmas ház, | azon­
nal beköltözhető lakás 
sál, istálló és sertés­
óllal, eladó. Bővebbet 

Szepcsségi 19._____ 4728

E>adó
ház, egy szoba, kony­
ha, spájz, 300 kvadrát 
udvarral, mindenféle 
mellékhelyiségekkel : 

Hatházi ut 40. 4729

Finom viitoa 
és egy velencei tükö. 
eladó. Megtekinthet 
vasárnap kivételévé 
d. u. 3 -5. Péterfia 3t 
keresztépület.

Katz telep
10. szám, 342 kvadrét 
föld 2 darabban eladó 
_________ __ 4791

Üzlet 
fő u'cuhoz közel bár. 
mily célra alkalmas el", 
adó Cim a kiadóban

• ■_____ 478?
Beültetett

SZ.V.tő, két szobás haj­
lékkal Hatvan utcai 
kertben, Diófa utca 31, 
jutányosán eladó. — 
Gyulai, Hunyadi utca 
17. fiadroá. 4785

Egy
szép fül dókád és egy 
szép sjtőteknő eladó. 
Cím a kiadóban. 4783

Eladó
19 soros vetőgép és egy 
egyes (eke {talyigával. 
Teleki 63. 4782

Háromezer 
prima hasított, 
akácszőllőkaró 
Hajduhadházon

Eladó
ház 3 szoba, 2 konyha, 
pince, kitűnő termő 
szőllöskert, jóvizű kút 
ritka alkalom, azonnal 
beköltözhető. Kinizsi 
utca 33._________  4844

Eladó 
vidéken, azonnal be­
költözhető nagy udva­
ros máz, több gazdasá­
gi épülettel, van az ud­
varban ártézi ’.viz ve­
zeték 
folyik Megtudható Er­
zsébet ut 52.

Uj 
kézimunka store 2 ab­
lakra eladó. Miklós ut­
ca 21. *<807

ÍLocomobll 
8 lóerős eladó. 
Combes műszaki 
da, Kölcsey utca 3. Te- 
iefonJZ-ie._______ ,4846

Eladó
kút és vizvezetékcsö- 
vek, angol klozett, ab­
laküvegek, egy uj mo­
só teknő. Lorántffy u- 
12. szám.________  484?

Eladó 
ház vendéglővel, béren 
dezéssel azonnal bekül 
tűzhető lakásokkal — 
Csillag 21._____ 484ü

Boldogfalvikert
Borzsovay utca 11, 17. 
és 19. számú gyümöl­
csös kertek külön >J 
eladók. Bővebbet dr. 
Jakobovits József ügy­
védnél, Király utca *• 
szám. _ 4841

Bor
55 hektó, sajá tter’ii»- 
sü, hordónként is el 
adó: Markbreitnál. - 
Csapó 42.

Eladó 
a főtér közelében egy 
kis családi ház béri 
nélkül, vétel esetén 
azonnal beköltözhet ■ 
Cim a kiadóban, w»»

Szén, 
világos háló szőba bt* 
tor eladó. Nvil 
n.aitó._________

Figyelem!!
Eladó egy meséié» 
rendezett magyar 
bó üzlet, más váüs­
tok miatt. .Megteki 
hető: kedd, szerda e 
szombaton a Bózsa ■■ 
cán, a sátorban.



vadrát 
eladó

4791

és egy 
igával.

4782

száraz
eladó.

1623.
4487

3 egy 
eladó.

4783

2 ab- 
lós ut- 

4807

lékcsö- 
tt, ab- 
ij mo- 
tffy ti.

4842

Des 
iro- 

3. Te- 
4846

‘Üköf 
üthető 
elével 
fia 31. 
_4792

tter’ti »•
is el

nál. -
4730

1 bár- 
ias el. 
dóban 
,__478?

en egy 
bérlő 

esetén 
főzhető.
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Hirdessük a szeretetof és gyűlöletet,

Hcrczc!

ára Borovicská­

in

Ko-

Mi
üzlethely is<

a zen
;o-2ó,
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Kihirdettek 
csny^íltvá’t'/mvosliidori oklevelét

Ezzel a közgyűlés vegei erf.

ha értékesíteni akarja 
KOHYViaSdl forduljon btealoiwtnsl 
AJJTAEITÍ könyvkeresicedWlöí, 

Szent-Anna és Vargn-atoa wróíc.tengeri 2h- .1 
pa 1530—*0..

2980
>zs 2**80 12

2(50_ 200. sorarna 2200
2500—700, zab
1^, repce 4300—500, kot-
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Devizák: Amsterdam 32.V-3O
■ ■ Kri.-Zf inm.1 

Tlcrlin 280 1

Milánó 264'2, 
Budapest 59'. Zágráb 158, 

úf'., s ß és háromnegyed, ősz

169 -179. Be. -

s huj. 
utcai 

Ica 31, 
ó. - 

i utca 
4785
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A korona 59
jelentés a »a« tfasMrft

tőzsde üzletfélen hangulat- 
A ^oit. Különösen az értékpapír- 

ban 11J be ^morzsolódás. A bor- 
Pia.c0^dci jelentések hiréro majd- 
lhl1 ‘ ? összes értékekben még lany- 
neM irányzat kerekedett felül, de ez 
”ab’?íncia nem tudott egységesen 
“ ’ikodóvá válni, meri egyes, kulo- 
U »n favorizált papírok továbbra m 
“írtartották árfolyamukat, sót vob 
Piacok, ahol kisebb-nagyobb ar- 
a\Ldés is történt. Azonban az a 

eB,0.Xs hangulat, amely a buda- 
balH tőzsdém az utóbbi napokban 
pe- n megszokottá vált, most meg- 
Mndúlt és"a piac roppant, tartózkodó­

iéit Majdnem minden térén az 
ehidók kerültek túlsúlyra.

v kuliszban átlag 50--7o koronás 
■•ÍXségek fordultak clo. Gyenge 
'nit 'j Salgó és az Allamvasut. Tul- 
kinaíat folytán a vaspiac is gyengé- 

Vdt A szénpiac élénk, a vegyes- 
niac'nem volt egységes. Itt meg ar-

• recéset ért el némelyik érték. Szí- 
?^,-d volt az Olajipar és Papíripar, 
véltak azonban értekek, amelyek le- 

, r eió-ííak. \ fapiac kissé gyen- ^b Sió ke’ pontos árveszteségek 

fordultak clo-
Az érdeklődés központjában a va- 

állott, ahol dollárban nagy 
üzletek kerültek elintézés-

- — ' esett
szilárd

Herczeg Ferenc 
a nemzeti szolidaritásról.

Budapest, márc. 31.
A Széeh&nytTársaság ma esto 

rendezte a Dunapatota szálló 
nagytermében szokásos havi va­
csoráját, amelyen ezúttal első- 
'Zibaii, ak asszonyok is resztvet­
tek. Az ünnepi beszédet 
Ferenc mondta.

—- Kiemelkedni abból 
ségböl — úgymond, — 
az ország süJyedt, c.sa>k
tudunk, ha lerázzuk magunkról 
a pártgyülölet ólomsu'yát. En­
nek ft társaságnak, amely a kö­
zéposztály virágát egyesíti ma­
gában, zászlójára keA írni 
nemzeti
szolidaritás jeligéjét. Mert hiszen 
Magyarországon van mindenfele 
szolidaritás. Szo’idarísok a mun­
kások, szolidárisak a kisgazdák, 
szolidárisak az egyes vallásfele­
kezetek, csak magyar szolidari­
tás nem volt soha.

A magyar társadalomnak ki

a mély 
amelybe 

akkorh

a
szolidaritást, a magyar

keh lépnie abból a hűvös, ele­
gáns szkepszisbő'', amely fogva 
tartja, meg kell értenie, hogy az 
ö életéről, gyermekei életéről', a 
jövőről van szó. A magyar tár­
sadalomnak* hangoztatnia kell a 
jelszót, hogy, , jkegydlinozzüirk 
meg önmagunknak, kegyelmez­
zünk meg a magyaa’ságnak , 
hirdessük a szereltet és hirdes­
sük a gyűlölet evangé''umáí. 
Ne féljünk a gyűlölet szótő1, 
gyű'ölet ép °Iy szent, mint 
szeretet, annak 
betegséget, 
letet,

lutapiae 
terminus
re Árfolyama 8n>—63—Gr-i 
vÉsza. Az árak mindvégig 
volt, zárlat télé mindjobban ele»kU' 
’ő fogalommal. Elhanyagolt volt a_. 
mrtrál: korona, a lei tartóit, a szó- 
kol "v.'Igebbe.it tendált. 4 dinar par 
pontos urvesztességet szenvedett. _

v devizapiacon berlini, milánói, 
prágai váltókban volt^élénk forga­
lom. Berlini kiűzetésben emelkedő 
árfolyamok kerültek felszínre.

Lóvásár: tniárc. 30á A forgalom 
közepes volt. Felhajtottak
1260 darabot, ebből l'22o I- r, m daiab 
pedig II. r. volt. Eladtak 660-at, ma­
radt 600, a fővárosi* vágóra vásárol­
ták 71-et, a vidékre 11-et-

Árak: Jobb minőségű hataslo es csi­
kó 2—17,000, könnyebb kocsi lo, hin­
tés, junker stb. 21- -65,000, nehéz nyu­
gati igás' ló 35—80.000, könnyű H- 
26 000, számár 340—501*0, 
Alárendelt minőségű lo 
vágó ló 4—14,000.

Marha-jelentés: .muri.
iitiRvoii’--élénk volt, nag..
150 koronáért kelt. el. A bika legjobb 
arban 146 koronáért kelt el. Jobb mi­
nőségünkért 135—120 koronát fizet­
tek Közép minőségű bika 100 korul 
mozgott.

Az árak emelkedtek.
’’"-n7>-városi seHés vásár: J-

30.' Nyílt vásáron felhajtás ILií drb. 
sertés és 133 süldő. Elndatl -mil vissza 
maradt 844 sertés és 133 süldő.

Arak: Zsirsertés. öreg I. r. 1-’í— 31, 
fiatal nehéz 133—8, közép 1-’5—138. 
könnyű 125. Élve. elszállítottuk 13. 
darabot.
' ágóhidi zártvásár: összfelhajt.ás 

256 drb. sertés, eladatlanul vissza­
maradt 149.

a lei tartott, a

\ 
a 

gyűlölnie kell a 
aki szereti a becsű- 

annak gyűlölni® kell a 
becstelenstége, aki serei! a maga 
fajtáját, annak forró, meg nm 
engesztelő gyűlölettel kell gyű­
lölnie azokat, akik a becstelen­
ségbe és a halálba akarják taszi-
tani.

A beszédnek 'gen uagy sikere 
volt. A közönség telkes tapssal 
ünnepelte a szónok.ot.

—.7 j g. .. —— | | SS9

ösvér 11.000.
2300—15.000,

MI FALUNK Ä 
Ara 20 korona. — Kapható a Debreceni 
Újvár kiadóhivatalában, Kossuth utca 3

Francois
TranSyl’/áoia 

pezsgő._________

<• UmkeMai Dobozok 
milden víl leletben *«»»««•* 
1 ÁV1DHÁZY KÁLMÁN 

könyvkötésiét ds debentfif 
'■■t.-nat. Debrecen, Füvdenkert-utca i.

Arak: Fiatal, nehez 135—8, közép j 
125—38. Eleinte élénk volt az irány- . 
zat, később a nagy felhozatal miatt, . 
különösen a vege felé ellanyhu. .

Szeszjelcntés: A szénpiacon eme - 
Lednek az árak. A szilvormm kohol- I 
di érdeklődés következteben oh) koio- ; 
náróT '343-^50 koronára emelkedőit. , 
A törköly ára szintén emelkedett, de 
■íz nincs arányban a szalvouum I ^kedésével. Az elmnlt heten nt;- | 
izvobb tételekért .Űzettek .90 koio.iy, 
de ISO koronás árak is előfordullak

.pro ma ntmí keresett nA. Ü 
265-75 korona. A borpailateit 

•80 koronát, fizetnek. Borovicsk'- 
ra nem akad vevő.

Zürichi zárlat: - Berlin Hollarn . 
dia 194 és hm omne
London

Valuták: Napoleon 
font 3810-40,.dollar 
S^ion’osmók1’korún.! 11-12, ru;

.'Ä
Jenővel i»úrtí.'Í1 -I

penhága 182—sh.
London 380í*--3**_. 
lánó íí- és tel. íj 
75 Prága 1*133- 
3100. Svájc .J'". 
Zágráb 253—m.

Terménvtözsde za, ’’ 
árak: Búza tis.......
egyéb 2980 31*'.’; 
karmányárpa

Knotty Kovácsáé 
Ko»suth-utca 45. 

jutisali is wní 
g beiratkozás délelőtt 

délután 3-tól 
ß.jft eszkörőltetnek. ___

A városi
közgyűlés

Debrecen város törvényhatósági bö 
zottsága pénteken délelőtt folytatta .%•, 
főlbesaáJcitott közgyűlését, Miskolrzy. 
Lajos főispán elnöklésével. \ tárgy-, 
sorozat, hátralévő harmincöt iigycuek 
letárgyalásához nem keltett még egy 
órai idő sem, oly gyors lempóbair 
szavazták előterjesztett ja
vaslapokat.

A nyomdavállalat 1922. évi köb-1 
vetéséi, elfogadták és megbíztak a i 
nácsot, hogy a vállalat nagyobb mt 
gasi szabadságának biztosítására vo, 
natkozóari terjesszen eto a legköze- 
lobbi közgyűlésnek javaslatok

Az Északmagyarorsztigi Kőbányái 
és Magyar Tarmac R. T.-nek a Deb­
recenben létesített tarmacburkolatoK 
ra vonatkozó fenntartási k 
ségét. feloldották s elrendelt 
gyűlés, hogy a csapó utcai

I burkolat mar is kiskocka bi

A tüzoltótisztek 
emeite a közgyűlés 6000 koronára ,

Az útadót az 192'.’. évre .’>■» szaza.' . 
btun állapították meg.

Kimondták, hogy a. siileirom-laMi 
nya mögötti területet 15-2.. negj
szögöles négy parcellára osztva, ni 
baedják nyilvános ái-vej-esen hm 1 
tendöro kereskedelmi vagv na
üzem céljára.

Meghosszabbították ■.
' Eöldbérlö Szóvei kezelnek •'*■ 
, veri lelep melletti mimegv 
I terület berietet az 1922-l.oJ 

huszonöt esztendőre, amely tdo ma •• 
a bérlő köteles a területet Pia« ,

I szolt.>ve 1, v-ymimb-Mukkal , J ■ >’ ,

Közhasznú 
i gyepmes-i

Fényűzési adót 
fizetők figyelmébe!

A munkatorlódás elkerülése cél- 
jáir 1 az 1922 március hónapban 
beszedett fenyüzési adunak az ál- 
lampénzltuba kendő beszállítására 
nczvr a. debreceni ni. kir- állam- 
n nzt.tr a következő határnapokat

szellővel, gyümöleMuKKiu ------,
l6tlí.

Kimondták két hortobágyi 
rendőri állast szervezései nzzaL hogy 
a két mezörundmt mar ap. dis 
beállítják szolgaimba. \ mezor.miL 
.Írok es lovas kézbesítők Imiiil.ts. 
átalányát felemelték havi |mo - 
náiól 2000 koronára. Uurka . hv.. a 
iparost anonciskolai igazgató rcssera 
a nyugdíjba, beszánüthaio 2000 kor- 
működési polleköt

1922 április hó ü-úu a. fény űzési 
vállalatoknak minősített összes 
káveházak. cukyápzdálki ettelek» 
(; je- ainc*kok,lOA ábbú 
tény iizé-i 
orfc uniók

inincsító.t
és kabarék.
A. B, C. D, E F bcolüsek.

o Ó, H- 1. J, K. L betűsek, i 
10-én az M, N, O, P- R. S betűse k 
l l-i íi a. T. t, V, Z betűikkel kez­

dődő általános féuyüzési cikktkk'J 
fog alkozók fizethetik be a teny- 
üze-i adót. Az elmaradóitak szín- i 
tűn ll-cn fizthetitók. azonban a, 
kitűzött napról való ehmirndastr i 
k <1 iwzolm tartoznak- 1'eclhrvai - , 
nuk az (lózók. hogy e htárnapoklioz . 
<;,iitt értekükben szigorúan alkal- * 
mazkodjanak, mert egy ri-iidbműo 
nz egész sorie.ndet megzavarja e.-.

hogy a hosszas várako* 
im ggáloljuk, Ißhctetternnt 
aki 15-iko után, i-zállitja. 

udóját. a turvenv 154. S-a szerint 
még aO százalékos ado pót leköt tar­
tozik fizetni.

M. hír. tiUaiiipénztár.

,< nem adták 
meg a Kectvezunmyvs áru villamos- 
■iramot. \ tüdőbet eggondozo intézeti 
nek 50.000 korona, » ref. szegény* 
háznak 16.000 Lm.. a lestncve e>i im 
nácsnak 1.000.000 kor. ^n'j'zoit meg, 
a Debrecent Kereskedő I tus-mai 
kóláinak segélyéi 30.0110 koeonnra, u 
pincériskola segélyét 1000 lm«W 
a, Debrecen Hajdnmegym im-kszo< H 
sé" segélyei 10.000 koron»r:i emend 

tol a közgyűlés. , ,. ’
. 1 ,, .ai.-uv '.el krrelmerd

ban lálapitották meg. ,
\ Debreceni Vasutas sport i. ub(<4 

a Debreceni >tóv. Vésigy«.keitek h" 
vének kérelmére engedélyeKett a v j 
ros 50.000 téglát és 1500 csoi'epeW 
városi iéglagyárból önköltóegi áron a 
snortterén építendő tribünhöz

Elrendelték u nyilvános berboadaM 
árverést, a Niigyalomzug es tót.cntotd 

nevű városi birtokokra, barom al< 
tornativa szerint. A Siinontty utca l 
számú vurosi berhazban

Könyvkötések 
elsőrangú kMtalhen heszölnek.

Dévidházv Kálmán R. T.-tál, RtáKftÁH 9
1 KOS PÁL

n

képesített kőműves mester 
ELVÁLLAL: UJ ÉPÜLET .TER­
VEZÉSÉT ÉS 1’ELÉPITESÉT. 
VALAMINT JAVÍTÁSI MUN­
KÁLATOKAT IS ELFOGAD.

SZENT ANNA-ÜTCA 33. SZ

i a. közgyűlés.
dr. Imre Gábor, 

Tliurzó Jenő, Ková

i, ’

I'

Igebbe.it
mezor.miL


_____ ___

Elfogták
a szoíMriói hóhért
Aki Szanxuelll halálvonatával 

járt.
Budapesti márc. 31.

A belügyminisztérium nyomoz»; 
osztálya elfogta, és letartóztatta 
Karpel János 27 éves lakatos segé­
de, volt terroristát, ki a Csenni föle 
különitménv tagja volt és Szamuelli 
úgynevezett halál vonatával járt. 
Bésztvett Kohlmann József, Gerley 
Géza, Sághy Károly és több terro­
rist tusával a terroristák vérengzé­
seiben. Résztvett a hajduszoboszlói, 
püspökladányi, szolnoki, füzesalxi- 
nyi ós soproni vérengzésekben- A 
kommunizmus bukása után megszo 

ifi. Letartóztatás után a nyomozó 
osztály átadta nevezettet a buda­
pesti kir. ügyészségnek.
» ==* I M ss== E ~~SZ I' j.-x 9

táviratok

la-
130

A

A tisztviselők nyaraltatása 
a balatoni für*ökftn,

A népjóléti mimsrteíriunxban. 
serényen folynak a tisztviselők 
.nyara Itatási előmunkálatai. A 
napokban az összes baltonmel- 
léki fürdők, penziók, szállodák 
és vendéglők tuljdonosaínak és 
bérlőinek bevonásával a minisz­
tériumban Bemolák Nándor nép 
jóléti mmiszter elnöklete alatt 
értekezlet volt. Az értekezleten 
az a megállapodás történt, hogy 
egy személy teljes ellátása, 
kást és élelmezést beleértve 
korona, A költségeknek egy ré 
szét az állam fogja viselni, 
nyaral tatási akcióban az összes 
balatoni fürdők részt vesznek, a 
melyek tavaly részt vettek s a 
szezon Balatonfüreden és Hévi­
zén május 1-én, a többi fürtökön 
pedig junius hó 3-tól kezdődik. 
A tisztviselők 20 napos tartózko­
dásra élvezik a kedvezményes 
nyaraltatási akciót.

Az entente ellenőrző bizottsága 
elhagyja Budapostet,

A Budapesten székelő entente 
katonai ellenőrző bizottság tag­
jajnak egy része elhagyja a fő­
várost. A legiltetékeeebb forrás­
ból arról értesülünk, hogy ez az 
időpont hone.pi napon követke­
zik be, amikor a fentemHtett bi­
zottság tagjainak 50 százaléka 
befejezi edügi működését és el­
hagyja az országot.
'ig í B ===?;== E — 9

Orvosi továbbképző' tanfolyam.
A Debreceni m. kir. Tisza Ist­

ván Tudományegyetem Orvos­
kari Tanártestüilete orvosi Ito- 
vrábbképző tanfolyamokat, ren., 
dez. Egy két hetes tanfolyam 
1922. április 24-őU (hétfő), május 
6. (péntekig) lesz. Az előadások 
szombat és vasárnap kivételével 
naponta tartatnak. A második 
tanfolyam hait héten keresztül 
m-'mden csütörtokörb, nevezteted 
sen április 27., május 4., 11., 18., 
25. é« .lunius 1-én ugyanazon 
óráikban 'esz. Jelentkezéseket el­
fogad az orvoskari dékáni hiva­
tal ( Demke" épülőt, Bocskay- 
tér, Debrecen. Beiratkozási d’j 
100 korona..

A királyipár háztartás huszonnégy népviselet, hintés darabjai jjíp ** I* £8 A KI ' esették le. A régiségtár megte-személyből áll
Bee«, márc. 31.

Bécsi munkatársunk felkeres­
te Schager Albin bárót a királyi 
ház ausztriai vagyonának keze­
lőjét, aki az állandó távirati ösz- 
szeköttestés révén leginkább is­
meri a királyi család funchali 
életmódját és Károly király mos­
tani betegségének lefolyását. — 
Scháger báró kértésünkre ezt 
ezt mondta el a király betegségé­
nek részleteiről és maderiai tar­
tózkodásáról:

— őfelsége március 24-én be­
tegedett meg influenzában. Né­
hány nappal később a baj kétol­
dali tüdőgyulladással kompli- 
káJódott. Á betegség olyan su-i 
lycjsra fordult, hogy márciust 
27-én, m><nt ismeretes a funchali 
püspök az utolsó kenetet is tol­
atta a királynak.

A királyi pár mostani háztar­
tása szűkös keretek között mé-

debreceni kir. ügyészségnélA_____  — , -tegnap két öngyilkosságról tet­
tek jelentést. Egy öreg férfi és 
egy idős asszony menekültek el 
az életből, mely már semmi örö­
möt és reményt nem jelentett 
számukra.

Veres Gábor 71 éves földesi 
gazdálkodó az egyik életunt, — 

emlegette hozzá- 
hogy a halá' igen

Neki

Már többször 
tartozóinak, 
késlelkedik vele szemben, 
már semmi keresni valója nincs 
a földön — mondogata, mert el 
betegeskedett. Családja vigasz­
talta a vén embert, de bizony 
mindig a halált emlegette.

Tegnap nem volt senki se ott­
hon. Ezt az alkalmat felhasználta 
Veres Gábor és a kamarában egy 
szegre akasztott kötélén végezte 
ki magát. Mikor észrevették a 
házhelyek, már nem lehetett raj­

Újdonságok
Vasárnapi Istentisztelet a’? a ref. 

templomokban. A kollégiumi Oratór um- 
ban d. c. 10 órakor prédikál Konrád Zol­
tán Ih-lelkéuz. d. u. 5 órakor pri.iikál dr. 
Révész Imre lelkész. — Kistemplomban d. 
o. 9 órakor prédikál Kiss Andor s-.-lelkész, 
d'. c. 11 órakor prédikál Uray Sándor lel- 
k sz, d. u. 2 órakor prédikál Konrád Zoltán 
h leiész. — Kossuth utcai templomban d. 
e.. 10 órakor prédikál V rga Jenő s-.lelsész 
d. u. 5 órakor prédikál dr. Bütykös Béla 
s.-lelkész. — i rpad téri templomban d. e. 
ÍO órakor prédikál Gábor András s.-lelkész. 
d. u. 2 órakor prédikál Márton Sándor s.- 
lelkész. — Ispotálytemplomban d. e. 10 óra­
kor prédikál Sec Gy rgy lelkész, d. u. 2 
órakor prédikál V rga Jenő s.-lelkész. — Ho­
mokkerti imaházbau d. o. 10 órakor pré­
dikál Major Gyula 4 eves tb. — Felsöleány 
nevelő Dóczy-lniézt tb n d. e. 10 órakor 
prédikál dr. Rév< sz Imre lelkész.

A róm. kath. templomban, vasárnap reg 
gél fél 7, 7, háromnegyed 11 és fél 12 óra­
kor csendes szent misék. Fél 10 órakor 
nagy szent mise, utána szent beszéd. Dél­
után fél 4 órakor keresztül, fel 5 órakor 
szent beszéd.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós 
utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor az is­
tentisztelet Farkas Győző cv. lelkész végzi. 

gis csak 24 semélyböl áh. A ház­
tartás költségei hónaponként kö- 
rülbelöl 2000 angolfont. Az ég­
hajlat Maderia szigetén riem 
egészségtelen ugyan, azonban 
középeurópai ember számára 
mégis nehezien Ivisediatő. A ki­
rályi pár szá'lása mindennek ne­
vezhető, csak kényelmesnek nem. 
Őfelsége és családja egy ideig 
az egyik szál’ó konyhájából ét­
kezett, ez azonban annyira elvi­
selhetetlen volt, hogy k.üTön 
konyhát kellett berendezni. So­
kat panaszkodik az uralkodó, a 
miatt is, hogy az európai újságo­
kat csak 10 nap mu^va. kapja 
meg. Ottó trónörökös, aki most 
10 éves szorgalmasan tanul. Tér 
mészetesen tökéletesen beszél 
magyarul és minden tekintetben 
nagyon fokékony. A kis Róbert 
főherceg, akit nemrégen Svájc­
ban megoperáltak, most kezdi 

meg első tanulmányait.
FSS1 I »?==== ■ 1391

halott

MeneWés az élettől, 
fölakasztotta magát, — Borotvával a másvilágra.

ta segíteni, Veres Gábor 
yol't.

A másik öngyilkos Bállá Já- 
Tiosné. Bagamérban lakott és 51 
éves volt. Szívbaj gyötörte Bal- 
lánét régóta. Gyógykezelése nem 
igen biztatott sikerrel s ez na­
gyon elkeserítette.

A napokban férje, nem vo't 
odahaza. Az egyedül létet hasz­
nálta fd, hogy elpusztítsa magát. 
Előkereste az ura borotva szer­
számját s azzal elmetszette a gé­
géjét. A vágás nyomán vére ha­
talmas sugárban folyt ki a szoba 
padlójára. Egy negyed óra hosz- 
szat tartott kínlódása, mely 
alatt teljesen elvérzett. Holtte­
temére órák múlva talált rá fér­
je. aki megdöbbenve konstatálta 
elkeseredett felesége végzetes 
tettét.

Evangélikusok! Gyülekező- 
tünk u jegyházi vezetője itt. Far­

lelkész ur minden 
családot meg akar 
mnidenkít beakar 

E cél-

kas Győző 
evangélikus 
látogatni s 
vonni az egyházi életbe, 
bői szükség van az egyháztagok
pontos névsorára. Felkérjük nő 
és férfi hittestvéreinket egyaránt, 
ak>k egyházi névsorunkban ed­
dig nem szerepelnek, hogy azok 
pontos címüket és foglalkozásu­
kat a dekészi hivatalhoz (Miklós 
utca 3.) mielőbb kozööjék. Az 
egyháztanács.

Svájci vendégek a városi mu' 
reumban. A Debrecenbe érkezett 
baseli, berni és zürichi egyetemi 
hallgatók számos debreceni diák 
kisasszony és diák kíséretében 
tegnap d. o. a városi múzeumot 
is megtekintették, ahol őket Zol- 
lai Lajos igazee-tó muzeumőr üd­
vözölte és kalauzolta dr. Bod­
nár István tolmácsolása mellett. 
A svájci ifiak érdeklődését kü­
lönösebben a néprajzi osztály és 
ennek is népművészet i emlékei

Apt’*-S i töZOJlpai

a pászt oielet eszközei, a debr»

I
Egy hó( 
félévre

Met

kiütésére már kevés idő maiajt
Drágul a szesz, A kormány 

március 15-től számított érvény* 
nyel a szesz árát hektoliberfp. 
konként • 10 korona kincstári put- 
részesedéssel felemelte. A feleme­
lés következtében a szesz és pá­
linkát pótfelvételezés alá vesz*# 
és a jövő hó 15-ig az összes kész- 
leteket be kell jelenteni. A pót. 
részesedést a tett bejelentés alap 
ján a helyszínen valói vizsgálat 
után kell fizetni. A kincstári ré­
szesedés felemelése folytán a 
szesz és pálinka áraikat 30 %-a.l 
emelték.

Cirkus Klngl Az Urániában 
E, 7, 9.

Az É. M. E. szombaton délután 
5 órakor tartandó, közgyűlésén 
egy rendkívül fontos tárgyra te­
kintettél a tagok pontos és tel­
jes számban val'ó megjelenését 
kéri az Elnökség.

A pápa 65 éves. Március 31-én 
volt XI-ik Pius pápa 65-ik szü­
letés napja, A katholiku« világ e 
napon Kzereitettelijeis (bensöséggöl 
emékezett meg az uj pápáról, 
aki most ünnepli első ízben a 
pápai trónon .születése évfordu­
lóját. Romába a diplomáciai tes­
tületek, valamint egyházi és vi­
lági előkejlőségek keresték!, fel 
szerencsekivánataikkail a pápáit.

pedig a 
fejezték

A volt
este 6

A külföldi áramokban 
nunc'iaturán kitett íven 
ki gratulációjukat.

Bajtársi összejövetel, 
39-es tisztek szombaton 
órakor az Arany Bikában baj­
társi összejövetelt tartanak.

Feltörték a lakását. Balogh 
Antal Atilla-tér 16. szám alatti 
á.kos panaszt tett a rendőrségen, 
hogy Vecsey-utca 16. szám alatt 
lévő házáza ismeretlen tettesek 
behatoltak és kífesKtolttálk. Ér­
tékes holmi nem volt a házban, 
de sok iim-lom, ezenkívül egy 
mázsa burgonya lett a betörők 
zsákmánya.

Menekültek figyelmébe;. Fé'- 
kérem a menekültek közül azo­
kat, akik a Közszolgálati Alkal­
mazottak Házépítő Szövetkeze­
tének tagjai, a kebelükből kikü^ 
dendő választmányi tag megvá­
lasztása végett ma, április hó 
elsején délelőtt 11 órakor e hiva­
talban összejönni szíveskedjenek. 
Menekültügyi kirendeltség; SV 
monfíy-utea 1, c.

Felhívás a fodrászokhoz! Fel" 
kérem a borbély és fodrász szak­
osztály tagjait, hogy f. hó 2-án, 
vasárnap d, u. fél 4 órákor az 

; ipartestület Wyi^ógé'bcn a váj- 
sárnapi munkaszüneti ügyében 
(miniszteri leirat) tartandó ülés- 

: re minél számosabban miegjelen- 
, ni szíveskedjenek.

Cirkus K’ngl Az Urániában 
1'5 7 9.

Megakarta vesztegetni a rend’ 
•irt. Farkas Bálintné tejeskofa 
asszony állott tegnap a debre 
ceni ktt. törvényszék előtt, 
kosné vesztegetés kieéttleto inia 
kerüH. a vádlottak padjára, mert 
néhány hót előtt egy rendőr xr 
liágson érte s ő 10 koronát, kínálj 
neki, hogy bocsás*» sza^ai^°n,Ln 
rendőr a vesztegető kofa fii 
feljelentést tett. A bíróság Éal 
kas Bá'bintnét 400 korona pé»z’ 
tnin.tets&re ítélte'.
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